

# 三天内,400套房子700人排号

楼市又见“排号风”,购房者多数是投资客

面对春季房展会潮水般的人气,一些迟迟不公布售价和开盘时间的楼盘终于按捺不住了。4月3日起,江宁的金域蓝湾楼盘正式通知买房人可提前交纳购房诚意金,三天之内,近400套房源已经有近700人交钱排队。

## 排号人中投资客居多

“接到江宁金域蓝湾楼盘的短信通知,说可以接受登记了,兴冲冲跑过去,一问价格,售价在1.5万元/平方米以上。”买房人廖先生说,价位超出了自己的预期,毅然决定放弃了,可在现场一

看,竟然还有那么多人在排队交诚意金,真是想不通。

昨天金域蓝湾楼盘的开发商透露说,10日正式开盘,一期的房源总共开推三四百套,目前已经有近700人交纳了诚意金,估计后面人数还在增加。

同样,苏宁置业推出苏宁睿城和紫金东郡两个项目,也将在近期开盘,目前已经有100多名买房人交纳了诚意金,而登记信息领取购房资料的达到了2000多人。

“排号风”的背后是什么?上述一家楼盘的一名内部人士私下向记者透露,排号中的很多客户都是老业主,首次置业的购房人比例不大,可以说多数是投资客吧。

不过,因为市场房源供应偏紧,清明节假期的楼市销售量并不见得有多好。南京网上房地产数据

显示,4月3日南京市商品住房认购290套,4日认购139套,5日(截止到17点)认购87套。业内人士表示,在4月份一些新楼盘纷纷开盘之后,楼市认购量将会出现较大幅度的反弹。

## 专家称楼市就是“政策市”

“一方面是开发商大幅度提价,一方面是买房人恐慌性入市,实在让人有点想不通。”南京工业大学房地产系副主任、天诚不动产研究所副所长吴翔华博士说,造成现在这种现象的直接原因就是开发商的房源供应偏紧,“饥渴疗法”让买房人买涨不买跌的心态再度复苏,而楼市也将进入下一个政策预期。

吴翔华说,楼市深层次的原因并不是供应短缺的问题,即使今年

二季度的供应量充分了,如果楼市没有过多有效的抑制高房价政策,市场或许还将继续疯狂下去。吴翔华认为,政府应该发布一些即将出台的调控措施,3年以上的长期政策可以是物业税等政策、短期一两个月的可以由收缩信贷、税收调控等政策完成,从这个层面来改变投资者对房价的预期,“房地产的市场更多的就是政策市,还是要通过出台政策来慢慢化解市场的压力”。

## 》相关新闻

### 江北房价破万 网友称是“可怕的事”

今年江北板块的部分楼盘房价频频破万。比如,桥北的天润城

在上周六喊出了1万元/平方米的均价,较2月份的售价涨了近3000元每平方米,而明发滨江新城的部分尾盘房源售价也抬到了1.4万元/平方米。

对于江北房价大涨的现实,买房人连称是“可怕的事”。有网友发帖说:“城中楼盘涨价的话,我们可以不买。因为非常非常的贵,凭什么能买得起?河西房价涨,怪我错过了;仙林、江宁房价涨,人家就要通地铁了,恰如农家女嫁入城,身份就快变了。可是江北呢,原本是许多年轻人能够买得起房的地方。我吃点苦,每天早起,晚点回家,总还有个家。现在不是200元地涨,而是一两千地涨,这是多么可怕的事!年轻人将因为江北的房价大涨,告别轻松幸福的时光!”快报记者尹晓波

# 房子买了,户口却被原房主占着

高价买来二手房 想落户口被索要1万元

今年2月,黄先生家的小孩出生要落户,但在派出所办理户籍手续的时候,黄先生才发现,自己的户口竟然无法落到自己的房子里。原来,黄先生去年高价买来的这套二手房,里面竟还有原房主的户口,而黄先生为此找到原房主让其迁走户口时,原房主竟又提出了1万元费用的要求。

## 尴尬

户口落不进自己房子里

黄先生是扬州人,四年前大学毕业,和女朋友一起留在了南京。去年,黄太太被查出怀孕,这可把黄先生乐坏了。

“高兴归高兴,但没房子,总不是个事情啊!”黄先生和妻子商量后,东拼西凑,再加上双方父母的支援,两人花了80万元,在市区买了一套62平方米的二手房。

今年2月份,随着“哇”的一声啼哭,儿子呱呱坠地。激动、幸福,伴随着抚养小孩的艰辛,一路走来。3月份,黄先生为儿子办理完出生证等手续后,拿着房产证来到了辖区派出所,要为自己、妻子和儿子全家办理落户手续。

但没想到,派出所一番审查后,给出的回答是:不行。

“为什么不行?”黄先生急了,一下子跳了起来,“房子是我的,为什么我们家人不能落进来?”

“因为这个房子里面还有户口!”民警解释说。随后,民警为黄

先生查找,确认该房中的户口为前房主全家。

## 协商

原房主委婉索要1万元

按照派出所的解释,这样的房子无法迁入新的户口,而所谓的外地人购买南京60平方米以上房子可以落户的说法,前提也是房子必须是没有户口在内的房子。

“这可怎么办啊?”黄先生只好找到了公安分局户政部门。户政部门解释说,原房主的户口在目前黄先生的房子里的事实,只能由原房主自己去改变,民警对其拒绝迁出的行为,没有任何强制力。

黄先生只好去找房产局。房产局工作人员表示,户口问题跟房产局无关,“我们只负责你房子的产权问题。原房主将房子卖给你,我们也帮你们办理了正常的过户手续,其他的,房产局管不了!”

无奈之下,黄先生只好找到了原房主刘先生。刘先生在电话中支支吾吾,大概的意思是,房子卖给黄先生后,他们全家还没有买到合适的房子,现在租住在出租房中。

绕了一圈下来,户口问题还是解决不了,这可把黄先生急坏了,于是,他再次找到了原房主刘先生,“现在这房子已经不是你的啦,

你们家的户口放在我们家里,这算什么事啊!”据此,黄先生要求刘先生将户口迁走。

但刘先生再次委婉拒绝,末了,刘先生又极其隐晦地表示,“迁出也不是完全不可能。当初我卖房子给你的时候,价格比较便宜,我至少收了1万元。现在,让我迁出去,很麻烦的,除非你能补足当时我亏损的差价!”

黄先生当然不答应,之后,刘先生的电话,就再也打不通了。

## 建议

户口问题不妨写入买卖合同

花80万元买了一套房子,自

己的户口却落不进来。对于这样的尴尬,江苏增宽律师事务所主任卢增宽律师表示,这样的问题,跟中国现有的房产户籍政策有关。

长期以来,在房屋这一载体上,存在两个权益,一个是户籍,一个是房屋产权。由于房屋产权登记和户籍管理分别由房产管理部门和公安部门分别行使管理职责,产权登记主要解决房屋属于谁的问题,而户籍登记则是居民的人口居住信息,其中主要以所居住的房屋作为居住地而予以登记。

卢增宽律师表示,正是因为这个原因,购房者应当在购买房屋时对此作出明确规定,即单独约定卖房人如实告知该房屋内所

挂的户口情况,并确定在房屋买卖交易完成后,办理户口的迁出手续,如不迁出则承担违约责任。买房人也可以留一部分房款,待卖房人迁出户口后再支付,这样对卖房人就有约束作用。但如果合同中没有这样的约定,在实务处理中会比较被动。

作为房产主管部门无法通过产权过户环节对户口迁移进行控制,但可以在制定房屋买卖合同时,适当加上户口迁移的条款或提示,让买房人更加明白和放心。公安部门可以督促卖房人在房屋转让后及时办理户籍变更,同时可以达到加强户籍管理的目的。

快报记者田雪亭

买洗衣机的时候捎上一包洗衣粉 买冰箱的时候送你保鲜膜……

## 不要烦唠,国美“新活馆”内居然能淘到日用品

在家电卖场内居然能淘到洗衣粉、保鲜盒、保鲜膜等日用商品,这事儿可真够新鲜的!这到底是电器商城还是日用品店?

据悉,以目前“国内最高体验标准”打造的国美电器新街口·新活馆即将于4月16日正式开业。作为南京首家“新活馆”和备受关注的南京核心商圈未来家电第一店,国美新街口·新活馆凭借50000多件出样商品、400多类家电产品和丰富的家电配件及延伸产品,成为目前南京家电卖场商品种类最多,品项最全的家电卖场。

近日,笔者通过国美电器了解

到,在开业后的新街口·新活馆内,消费者不仅可以买到各种电器,还能淘到诸如保鲜盒、保鲜膜、开关盒子、贴膜等这些原本不属于电商商场里的东西。

据国美电器新街口·新活馆的负责人介绍,他们在传统家电卖场经营的产品的基础上增添了许多关联产品,比如彩电区会销售插排;冰洗区会销售保鲜盒、保鲜膜;空调区销售插头、空气开关;电脑区销售优盘、鼠标、键盘、耳机、摄像头、笔记本包包、贴膜;手机区销售电池、充电器、读卡器;小家电区销售炊具、水设

备、厨房小件、按摩器材;数码区销售单反相机镜头、三脚架、相机包等等。这些商品是在传统家电卖场里找不到的,消费者在购买家电的同时就可以把相关联的产品同时搬回家,既省时省力,又经济实惠。甚至是水槽、喷头、水龙头、浴室柜这些只有在家居建材卖场才能看到的卫浴五金产品,也被“搬”到了“新活馆”。

据了解,这些“新鲜”的关联产品将如同其他家电一样,开放式地陈列在货架上面,消费者会如逛超市一般挑选、体验自己中意的产品,尽情享受购物的乐趣。

订快报便民网婚礼套餐送婚纱红酒

## 一站式婚礼套餐让您省心放心

为回馈广大读者对快报便民网的支持,也为了新人通过便民网这一平台更省心、放心、实惠地预订婚庆礼仪服务,目前,快报便民网推出三款全套一站式婚礼套餐,在享受八八折的同时,还有更多好礼赠送。

现在只要花6899元,就可以按全鲜花布置的标准来布置婚礼现场,享受金

牌司仪,资深摄像和资深化妆师的一站式服务,同时还可以获赠租价1080元的婚纱,租价750元的婚车以及价值828元的红酒一箱。快报便民网婚庆庆典服务不仅有震撼价的婚庆套餐,还有专业的司仪、跟妆、婚车租赁及商业庆典等服务,读者可拨打96060咨询预约。

## 马桶节水让您省水省钱

快报便民网在全市率先推出“马桶节水改造”服务,一经推出,就受到广大读者的热捧。目前,已为上千户家庭的马桶进行了节水改造服务,大家都表示,马桶节水很有

必要。

目前,凡来电预约马桶节水服务的读者,可以享受148元的特惠价(原价158元),质保2年。预约马桶节水改造服务,请拨打96060。

# 现代快报便民网

十分钟内回复  
约定时间上门  
现场回访反馈  
凭回执单保修

24小时读者热线  
96060

为便民服务 超值大换购

现代快报便民网十周年庆感恩惠

## 家电维修

■彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25~29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元。  
■背投260元。  
■无霜冰箱、冰柜:30~330元。  
■空调维修:70元起,移机:90元起,充氟:80元起,清洗:30元起。  
■微波炉、消毒柜:维修30元起。  
■电饭煲维修:15元。

## 家电服务

■家庭清洁:1.5元/平米,开荒保洁:2元/平米(超过50平米面积算),不足60平米按60平米计算。  
■厂房清洁:外墙清洁:价格面议。  
■管道疏通:马桶28元起,水管30元起,主管道40元起。  
■水工、电工:30元起。  
■水钻打孔:30元起。

■饮水机维修:15元。

■灶具:维修15~28元。

■油烟机:清洗20元。

■卫生间清洁:厨房清洁:地砖清洁:沙发清洁:管道疏通:地面防水:室内除螨。

## 特色服务

■马桶节水改造  
■净水改造  
■鲜花速递  
■婚庆礼仪  
■简装维修、家庭装修  
■室内环境检测、家装污染治理  
■旧家电回收

■开、找、修、移机20元起  
■搬家、货运180元起  
■防盗门、麻雀盗锁  
■法律顾问  
■白蚁灭杀、灭鼠灭蟑  
■办公家具拆装维修  
■家用电器维修

■传真机维修:60元起  
■激光打印机维修:85元  
■一体机维修  
■笔记本系统安装:70元起  
■显示器维修:85元起

— 所谓的服务是不会计料费,件数按服务时间向服务人员收取 —

96060是快报便民网—24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假证!

空调快修  
(移动、充值、维修、清洗)  
彩电维修  
水电急修  
电脑快修  
(30元起)

## 推荐服务

马桶节  
家庭装修  
家电开锁  
法律服务  
鲜花速递

投诉监督电话:96060

快报监督,更有利民快报便民网让放心!服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂)、建湖